Javitovizsga 2023/2024
Testnevelés
Szakképzés

3/11. évfolyam leany

Lebonyolitasi rendje:

1. Tdjékoztatas a vizsga menetérdl
2. Bemelegités
3. Kévetelmények bemutatasa

4. Eredmény ismertetése

Vizsgakovetelmények:

Gyakorlat:
1. Gimnasztika
Medicinlabdds gimnasztikagyakorlat
2. Torna
- Osszefiiggd gerendagyakorlat bemutatasa

Minimum 6 elembdl 3all6 gyakorlatsor a tanult formai-, dinamikai szabalyok és 6sszekot6
elemek segitségével:

- tamaszbol felterpesztés vagy dobbantordl felszokkenés

- jarédsok: érintGjaras, hintalépés, harmaslépés, keringdjaras

- fordulatok: allasban, guggolasban, furofordulat

- szOkkenések: labcsere, 6rdogugras, olld, sasszé

- lebeg6-, vagy mérlegallas

- leugrasok: homoritott leugras, - fordulattal, terpeszugras, terpeszcsuka
- Kering6jaras fordulattal

-Ritmikus gimnasztikagyakorlat bemutatasa

Legaldbb 6 elembdl all6 karikagyakorlat bemutatasa a tanult formai-, dinamikai szabdlyok
segitségével:

- guritasok



- forgatasok

- korzések

- dobdsok- és elkapasok
- egyensulyelemek

- haladasok

- kombinacidk

Labdajatékok:
Kosdrlabda:

- fektetett dobas 3 lépéshdl
- fektetett dobas félpalyaradl

Ertékelés szempontjai:

Osszpontszam: 30 pont
Osztalyzatok:
26-30 pont: 5
21-25 pont: 4
17-20 pont: 3
12-16 pont: 2

1. Gimnasztika- 10 pont

Medicinlabdds gimnasztikagyakorlat bemutatdsa

a, 10 gyakorlat bemutatasa helyes sorrendben- 8 pont

Gyakorlat kihagyasa, vagy rossz helyen valé bemutatasa: -1 pont/gyakorlat
b, Kivitel: 2 pont

Kartartds hajlitott, nem feszes a lab: -1 pont

Kiinduléhelyzetek vagy szokkenések rossz kivitelezése: -1 pont



3. Torna: 10 pont

Osszefiiggd gerendagyakorlat bemutatasa: 5 pont
a, Elemek bemutatasa 5 pont

Kimarad szokkené elem: -1 pont

Kimarad fordulati elem: -1 pont

Kimarad egyensulyi elem: -1 pont

Gyakorlégerendan hajtja végre a gyakorlatot: - 2 pont

Karikagyakorlat bemutatasa: 5 pont

A gyakorlat nem tartalmaz 6 elemet: - 1 pont
Nincs a gyakorlatban haladas: - 1 pont

A karikat nem a kezén porgeti: - 1 pont

Nem megfeleld ténusban tartott karok és labak: - 1 pont

3. Kosdrlabda 10 pont

- fektetett dobas 3 1épésbdl 5 pont
5 kisérletbdl 0 kosar, de jol 1abrél ugrik el: 1 pont
5 kisérletbdl 1 kosar, jé labrdl ugrik el: 2 pont
5 kisérletbdl 2 kosar, j6 labrdl ugrik el: 3 pont
5 kisérletbdl 3 kosar, jo labrél ugrik el: 4 pont
5 kisérletbdl 4 kosar, jo labrél ugrik el: 5 pont

- fektetett dobas félpdlyardl 5 pont
5 kisérletbdl 0 kosar, de jol 1abrél ugrik el: 1 pont
5 kisérletbdl 1 kosar, jo labrél ugrik el: 2 pont
5 kisérletbdl 2 kosar, jo labrél ugrik el: 3 pont
5 kisérletbdl 3 kosar, j6 labrdl ugrik el: 4 pont
5 kisérletbdl 4 kosar, jo labrél ugrik el: 5 pont






